

击毙悍匪周克华

周克华与女友通话暴露行踪

曾在缅甸当过雇佣兵,周母否认儿子给过钱

星报综合

从重庆“8·10”枪击抢劫案发,到8月14日早晨周克华被击毙,悍匪周克华成为全国关注焦点。至此,横跨苏湘渝,8年作案10起,枪杀10人、伤6人的国内特大系列持枪抢劫杀人案成功告破。据了解,周克华与女友通话暴露了行踪。知情人士称,周克华曾在缅甸当过雇佣兵。



周克华的母亲以扇掩面



网传的周克华女友

传周克华女友为四川宜宾人

随着周克华被重庆警方击毙,原本就此终结的案件却又出现一系列谜团。周克华最后的电话打给谁?抢来的钱给了父母、前妻还是女友?剩下的现金藏在哪儿?这一系列待解谜团,使警方把注意力转向周克华的女友。目前警方正提审该名女子。

据了解,周克华每次作案之后,作案之前都会跟他的女友有联系,是非常短暂的联系,会告诉女友他作案的一些情况和想法。

警方对他女友的审讯工作现在仍在进行,这能够进一步帮助警方固定周克华作案的细节和线索,来进一步确认还有没有其他相关联的案件。

虽然警方还在审讯该女子,尚未给出该女子的相关讯息,但网络上已经对周克华女友照片疯狂转发。网友称周克华女友名叫张贵英,四川宜宾人,今年20岁,与周过从密切,住在沙坪坝区高滩岩一出租屋内。

周克华母亲否认其子给过钱

8月14日,周克华被击毙。当天下午,记者来到周克华的家里。门口有一男一女两名政工科民警,而且还拉起了警戒线。

记者随后在周克华家隔壁找到一间小屋,这间小屋非常黑暗,没有灯,唯一的光源是从开着的房门中射进来的光线。而周克华的母亲就坐在这间屋子里,她穿着蓝白色的汗衫和黑白相间的裤子;

接受记者采访时,她始终用一把扇子遮着自己的面部。

在交谈中,周母说自己有很长时间没有见过儿子了,也记不清楚他最近一次回来看自己是什么时候。当被问到儿子回来有没有给她带过东西或者钱时,周母摇头否认,“没,没有给过钱。”在得知周克华的死讯时,她足足怔了有20秒钟,握扇子的手微微抖了几下。

周克华准备再干一场大的?

记者从相关途径获得的权威信息显示,8月11日,刚在前一天犯下命案,枪杀1人、射伤2人的周克华,并未如此前各界猜测的那样逃往歌乐山躲藏,而是到重庆闹市区江北区观音桥商圈的大融城逛街,他甚至还进电影院看了一场电影。

8月11日上午,一位女孩在商场的下行扶梯上,看到正在上

行的人酷似周克华,随后立即报案,警察快速前往搜捕,未果。不过,重庆市此前布设的50万个摄像头派上了用场。经调集监控录像,警方通过技术侦查手段锁定了周克华。

8月13日晚,周克华跟他的“女朋友”通话,说10日没搞到什么钱(注:此前媒体披露的抢劫数量为25万元,实际为7万

元),准备在14日“再干一次大的”。

当天晚上,公安部及重庆警方紧急布局,整个部署会议一直开到14日凌晨3点。由于不知道周克华究竟会对哪个银行营业部下手,当地警方只有在全市每个银行营业部前派驻几名便衣警察,携带枪支,张网以待,最终等到周克华自投罗网。

周克华曾在缅甸当过雇佣兵

8年时间,10条人命,是什么让周克华如此冷血、残忍?我们不可能从被击毙的周克华口中得到答案。但是从周克华的亲友以及相关的办案人员口中,我们不难勾勒出这样一个冷血杀手的人生轨迹:从16岁被治安拘留,到武汉被劳教、昆明被判刑,周克华曾经三次被抓。

而对于读者、网友“他何以用枪如此熟练”的疑问,或许与

他境外雇佣兵的生活经历有关。从2004年开始,周克华辗转重庆、长沙、南京等地作案10起,枪杀10人。周克华作案时,几乎每枪都是奔着受害者的头部而去;同时,他的反侦查能力极强,多次在警方重重布控下逃脱。越来越多的人怀疑周克华有当兵的经历。但是经过警方的调查,他并没有军旅经历。很多读者、网友发出疑问:既然他

没当过兵,为什么用起枪来如此熟练?据相关人士透露:周克华在缅甸当过雇佣兵。长沙芙蓉南路“12·04”农业银行案发生后,长沙警方根据现场提取的相关物证,加大了对犯罪嫌疑人的侦查力度,并派出工作组前往云南、四川、重庆及中缅边境进行调查访问,获取了犯罪嫌疑人2004年前曾在缅甸参加过雇佣军的重要信息。

劫款不能用作民事赔偿

江苏熙典律师事务所主任律师罗利军认为,劫款不能用作受害人的民事赔偿,赔偿只能指望周克华遗产。

据介绍,劫款和赔偿款是分开处理的。警方追回的劫款,能确定来源的部分,应直接返还给相应受害人;不能确定来源,无法返还给相应受害人的,将在办案机关的支持下,按比例分割给各被劫受害人。劫款是非法收入,必须返还给被劫受害人,不能用于民事赔偿。也就是说,10条人命的赔偿金,唯一的指望就是周克华的遗产。

假如周克华被活捉,受害人家属可以提起刑事附带民事诉讼,向他主张赔偿。现在刑附民诉讼已无从谈起。周克华是成年人,他的犯罪跟家人没有关系,除非他给家人留下了遗产,受害人家属才能起诉其家人。即便起诉其家人,赔偿也仅以遗产金额为限,怎么分割给众多受害人家属,由法院决定,一般是按比例分割。如果周克华没有任何遗产,受害人家属就找不到被告了,诉讼也就无从进行。目前看来,众受害人得到赔偿的可能性是较小的。

水墨汀溪 黄田古村访古探幽之旅

◆时间:2012年8月18日~8月19日

◆地点:泾县汀溪乡 水墨汀溪 黄田古村



◆主办:安徽广播电视台 FM106.5 旅游广播

百大乐普生商厦 创造美好 乐享生活

市场星报 办最有价值的都市报

◆友情支持单位:

kengee 仟吉 安徽仟吉食品

汀溪 水墨汀溪景区

黄田 黄田古村